
 

(UM2113) Manual do Usuário do Motor 

de Máquina de Costura Overloque v1.0.3 

1. Instruções de Segurança 

Leia cuidadosamente o manual de operação e a ficha técnica da máquina de costura relacionada 

antes do uso correto. 

1.1 

1) Tensão e frequência de alimentação: Consulte a placa de identificação do motor e da caixa de 

controle. 2) Interferência de ondas eletromagnéticas: Mantenha-se afastado de ambientes com 

forte magnetismo ou alta radiação para evitar obstruções. 3) Aterramento: Para evitar obstruções 

de ruído ou acidentes de vazamento de eletricidade (incluindo máquina de costura, motor, caixa de 

controle e posicionador). 

1.2 

Certifique-se de desligar a energia por pelo menos 1 minuto antes de abrir a tampa da caixa de 

controle, pois há alta tensão perigosa. 

1.3 

Desligue a energia durante reparos ou enfio da agulha. 

1.4 

⚠️ Usado onde existem perigos potenciais.⚡ Usado onde existe alta tensão e perigo elétrico. 



 

2. Interface de Funções 

Pedal (4 Pinos) 

Pino Função 

4 5V+ 

3 GND 

2 - 

1 Pedal 

LED e Interruptor (6 Pinos) 

Pino Função 

6 Sinal do interruptor 

4 LED+(5V) 

3 GND 

1 LED- 

Elevador do Calcador (2 Pinos) 

Pino Função 

2 Saída 

1 VDD(DC30V+) 

⚠️ Aviso: Antes de remover ou conectar plugues, desligue a energia e aguarde 30 segundos. 



 

3. Operação do Painel 

Teclas de Controle 

 

 

 

 

 

 

Tecla P: Configuração de parâmetros/Cancelar operação  

Tecla S: Função de configuração/Confirmar  

Tecla Mais: Adicionar velocidade/índice/valor  

Tecla Menos: Diminuir velocidade/índice/valor  

Tecla de Posição: Alternar posição Para Cima/Para Baixo  

Tecla de Partida Suave: Habilitar ou desabilitar função de partida suave 

Display 

 Primeiro dígito: Exibe 'P', se o ponto estiver aceso significa posição de parada 

 definida para [Para Cima], caso contrário [Para Baixo] 

 Terceiro dígito: Mostra a função do elevador do calcador. 0: Fechado, 1: Pedal, 2: 

 Automático 

Operações 

Configuração de Posição de Parada 

Pressione a tecla de posição para alternar a posição de parada entre Para Cima/Para Baixo. 

Alternar Função de Partida Suave 

Pressione a tecla de partida suave para habilitar ou desabilitar a função de partida suave. 

Configuração de Velocidade 

1) Pressione as teclas mais ou menos para exibir o valor da velocidade 2) Pressione mais ou menos 

para ajustar o valor 3) Pressione S para salvar a alteração 



 

Configuração Normal de Parâmetros  
1) Mantenha pressionada P e S por 1 segundo, exibe [P-01] 2) Pressione mais ou menos para ajustar 

o índice, pressione S para entrar na configuração de parâmetro 3) Pressione mais ou menos para 

ajustar o valor, pressione S para salvar a alteração 4) Pressione P para cancelar a operação atual e 

retornar ao nível superior 

Configuração de Posição Superior  

1) Mantenha P pressionada e depois pressione menos, pressione mais ou menos para exibir [v-05] 2) 

Pressione S para entrar no valor, acione o motor uma vez pelo pedal 3) Gire o volante para a 

posição superior, pressione S para salvar a posição atual 

Resetar Parâmetros  
Mantenha mais e menos juntas até que o display mude, aguarde o controlador reiniciar. 

4. Função de Teste 

Mantenha a tecla menos pressionada ao ligar, até que o display mostre, pressione menos para 

alternar o índice. 

Nº Item Método 

A Pedal 

• Exibe, pressione o pedal, de trás para frente será mostrado: B,S,L,1~9• Pressione 

mais e menos juntas, exibe, entre no modo de execução automática 

B Sincronizador Gire o volante manual, exibe de para quando o sinal for detectado 

C Hall do Motor Gire o motor para exibir o valor hall, indica estado de falha 

 



 

5. Parâmetros 

Nº Função Faixa Padrão Descrição 

P-01 
Velocidade de partida 

200- 
1000 

300 
 

P-02 
Velocidade máxima 

300- 
5000 

5000 
 

P-03 
Modo da agulha 0-1 1 0: Inferior 1: Superior 

P-04 
Função do sincronizador 0-1 1 0: DESLIGADO 1: LIGADO 

P-05 
Direção do motor 0-1 1 0: FRENTE 1: REVERSO 

P-06 Taxa de aceleração 10-90 60  

P-07 
Taxa de desaceleração 10-90 50 

 

P-09 
Offset do topo 0-23 17 

 

P-10 
Offset do fundo 0-23 3 

 

P-11 Exibição de velocidade 0-1 0 0: DESLIGADO 1: LIGADO 

P-12 
Ir para o topo ao ligar 0-1 1 0: DESLIGADO 1: LIGADO 

P-13 
Tipo de sincronizador 1-2 2 

 

P-14 
Função reversa 0-1 1 0: DESLIGADO 1: LIGADO 

 

Nº Função Faixa Padrão Descrição 

P-15 
Função de partida suave 0-1 0 0: DESLIGADO 1: LIGADO 

P-16 Contagem de agulhas da 

partida suave 
1-15 2 

 

P-17 Velocidade da partida 

suave 
300- 
1500 

300 
 

P-18 Modo de compensação da 

agulha 
0-3 3 0:Fechar,1:Uma,2:Metade,3:Continuar 

P-19 Velocidade de  
compensação da agulha 

300- 
1200 

300 
 

P-20 Sensibilidade de  
compensação da agulha 

10-90 80 
 

P-21 
Função do interruptor de 
segurança 

0-1 0 0: DESLIGADO 1: LIGADO 

P-22 
Modo do interruptor de 
segurança 

0-1 0 0:NA 1:NF 



P-23 
Sensibilidade do  
interruptor de segurança 

10-90 90 
 

P-24 
Modo de velocidade 0-2 0 0:100,1:50,2:10 

P-27 
Tipo de pedal 3-15 15 

 

P-29 
Posição do pedal Trás 1-2400 580 

 

P-30 
Posição do pedal Equilíbrio 1-2400 775 

 

P-31 
Posição do pedal Início 1-2400 1031 

 

 

Nº Função Faixa Padrão Descrição 

P-32 
Posição do pedal Baixa 1-2400 1231 

 

P-33 
Posição do pedal Máxima 1-2400 2050 

 

P-34 Segundos de execução da 

execução automática 
1-99 3 segundo 

P-35 Segundos de parada da 

execução automática 
0-99 1 segundo 

P-38 
   Parâmetros de recuperação 0-9 0 1: Fábrica 6: Usuário 

P-39 Escrever parâmetros do 

usuário 
0-1 0 0: DESLIGADO 1: LIGADO 

Parâmetros da função do elevador do calcador (Mantenha a tecla S 

pressionada para entrar) 

Nº Função Faixa Padrão Descrição 

S-12 Função do elevador do calcador 0-2 1 0:Desabilitar,1:Habilitar 

S-13 Força do calcador 0-99 90  

S-14 Tempo de elevação do calcador 0-300 100 ms 

S-15 Força de retenção do calcador 0-99 35  

S-16 Força de descida do calcador 0-99 15  

S-17 Tempo de descida do calcador 0-300 100 ms 

S-18 Tempo de proteção do calcador 1-60 10 segs 

S-19 Tempo de parada do calcador 0-100 20 ms 

 



 

6. Parâmetros Especiais 

Nº Função Faixa Descrição 

C.1 Bloqueio de teclas 
0: DESLIGADO 

1: LIGADO 
Bloqueio de teclas. LIGADO: Bloquear, 

DESLIGADO: Desbloquear 

C.2 Tipo de motor 
 

Deve corresponder ao motor usado, valor 

incorreto danificará o sistema 

C.3 Modo do pedal 0~5 
0~4: Aumentar velocidade mais rápido; 5: 

Velocidade MÁXIMA direta 

C.4 Versão do software  Somente leitura 

C.5 
Limite de  
velocidade máxima 

500-7000 Limite de velocidade máxima 

7. Função de Monitoramento 

A interface de monitoramento pode visualizar algumas informações do sistema e de execução, 

entrar na interface de monitoramento:  

Mantenha P pressionada, depois pressione menos, entre no modo de monitoramento, pressione mais 

ou menos para alternar o índice. 

Índice Descrição Índice Descrição 

v-01 Versão do software da placa principal v-06 Velocidade em tempo real 

v-02 Versão do software do painel v-07 Tipo de máquina atual 

v-03 Direção de execução do motor v-08 
Contagem de agulhas 

executadas 

v-04 Corrente de trabalho v-09 Valor AD do pedal 

v-05 
Ângulo do motor, pressione S para definir para posição 

superior 
v-10 Sinais 

 



 

8. Códigos de Falha 

Código Causa Medida 

E-01 Tensão muito alta 

Desligue a fonte de alimentação e verifique se a tensão da fonte está 

muito alta; Após a tensão estar normal, reinicie a máquina. Se a falha 

persistir, substitua o controlador. 

E-02 
Tensão muito 

baixa 

Desligue a fonte de alimentação e verifique se a tensão da fonte está 

muito baixa; Após a tensão estar normal, reinicie a máquina. Se a falha 

persistir, substitua o controlador. 

E-03 Sobrecorrente 
Desligue e aguarde 1 minuto antes de reiniciar. Se o mau 

funcionamento persistir, substitua o controlador. 

E-04 Falha do pedal 

Desligue a energia e verifique se a interface do pedal está em boas 

condições. Se a interface estiver em boas condições, reinsira e reinicie 

a máquina. Se a falha persistir, substitua o pedal. 

E-06 
Falha do sinal do 

motor 

Retire o plugue do motor, verifique o conector, conecte e tente 

novamente, se não houver efeito, substitua o motor ou o encoder do 

motor. 

E-07 
Falha do rotor 

travado 

Desligue a máquina, verifique se a carga da cabeça estánormal e 

depois verifique se o plugue do motor está solto, frouxo ou 

danificado. Após a solução de problemas, se a energia ainda não 

funcionar adequadamente, substitua o controlador. 

E-09 

Corrente do 

motor não  
detectada 

Desligue a energia e verifique o plugue do motor e desconecte-o 

novamente. Se não puder ser resolvido, substitua o motor. 

Pd Aviso do pedal Verifique o pedal para a posição de parada. 

 
 

 

 

 



 



 



 



 


